
PARTE DE PRENSA CORRESPONDIENTE A LA DÉCIMA SEXTA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA 

JUEVES 19 DE JUNIO 2025.- 

1. Acta correspondiente a la Décima Quinta Sesión Ordinaria del día 12 de Junio de 2025. Aprobada 

por unanimidad, sin consideraciones.- 

CORRESPONDENCIA DEL DEPARTAMENTO EJECUTIVO MUNICIPAL 

2. Nota de Expediente Nº 3705/25, en respuesta a la Minuta de Comunicación Nº 1774/2025, mediante 

la cual se solicitaba se informe dónde se encuentra la rastra de doce platos de la firma Gherardi, que 

se había extraviado en dependencias Municipales. Se toma conocimiento.- 

3. Mensaje Nº 009/25, que eleva Proyecto de Ordenanza Nº 017/25, mediante la cual se autoriza al 

DEM a suscribir convenio de dación en pago con particulares, sobre Lote Manzana Nº 37, del Barrio 

Nueva Roma E. Se anexa, al mismo, copia del Expediente Municipal Nº 4889/2024. Pasa a estudio 

de comisión.- 

4. Mensaje Nº 010/25, que eleva Proyecto de Ordenanza Nº 018/25, mediante el cual se modifica el 

Artículo 2 de la Ordenanza Nº 3221/21 en cuanto al valor del lote según Programa ATE – Vivienda y 

refacción. Se anexa, al mismo, copia del Expediente Municipal Nº 3237/24. Pasa a estudio de 

comisión.- 

5. Mensaje Nº 014, que eleva Proyecto de Ordenanza Nº 015/2025, que autoriza al Departamento 

Ejecutivo Municipal a solicitar a la Secretaría de Regiones, Municipalidades y Comunas de la 

provincia de Santa Fe, asigne a esta administración, un monto dinerario provenientes de la Ley 

12358 que determina el Fondo de Obras  Menores que le corresponde al período 2025, para ser 

afectados a la intervención de la Plaza Casado “PLAZA DE LA ROTONDA”. Pasa a estudio de 

comisión, con tratamiento preferencial.- 

DE PARTICULARES E INSTITUCIONES 

6. Nota presentada por la Asociación Cultural Teatro Dante, a fin de informar que se presentará en la 

Sala Principal del Teatro, el día lunes 30 de Junio, a las 21.hs., el espectáculo “GRAN GALA DE 

BALLET”, dirigida por Federico Fernández, Primer Bailarín del Teatro Colón, junto a primeras figuras 

de la Danza Argentina. Por tal motivo, solicitan que los mismos sean reconocidos como Visitantes 



Destacados de nuestra Ciudad. Tratado sobre tablas, se aprueba por unanimidad la 

Declaratoria de Visitantes Destacados a los mencionados.- 

7. Nota presentada por la Fundación “Todos los Chicos”, quienes solicitan, luego del planteo de 

emergencia en discapacidad a nivel nacional, ayuda económica que les permita poder continuar con 

las actividades y servicios que prestan a la comunidad. Dicha solicitud, tiene su fundamento  en el 

marco de  la Ordenanza Nº 3500/24 que Declara la Emergencia en materia social, sanitaria y 

alimentaria en todo el ámbito del Municipio de Casilda. Pasa a estudio de Comisión.- 

DEL CONCEJO EN COMISIÓN 

8. Proyecto de Minuta de Comunicación presentado por el Concejo en Comisión a los fines de solicitar 

al Departamento Ejecutivo Municipal que cumpla en intimar administrativa o judicialmente, según 

corresponda, a la Empresa Brumont SA, ante el posible incumplimiento de la obra de construcción 

de cordón cuneta y estabilizado, según Licitación Pública N° 5/23 – DEC. N° 25, referido al llamado 

a Licitación; DEC. N° 46 que dispone la adjudicación, y los expedientes originados a esos fines. 

Que, al no contar este Cuerpo con la documental respaldatoria respecto de esta licitación, sus 

decretos y expedientes relacionados, esta solicitud se enmarca en la afirmación verbal del 

Intendente Municipal quien, en reunión de comisión de este Concejo Municipal, reconoció el 

incumplimiento de la empresa mencionada y no haber realizado a la fecha, ningún tipo de intimación 

formal a la misma. Tratado sobre tablas, resulta aprobado por unanimidad.- 

DE LAS BANCADAS 

Notas al Departamento Ejecutivo Municipal  

9. Nota presentada por la Concejal María Celina Arán, quien le solicita al Departamento Ejecutivo 

Municipal, en relación al Proyecto de Ordenanza presentado en la Sesión del 12/6/25, donde el DEM  

solicitaba al Concejo, autorización para suscribir un convenio de financiamiento para la limpieza del 

Arroyo – Canal Candelaria, desde Bv. Tomat hasta Ruta Nacional N° 33, remita: copia del 

Expediente de tramitación Provincial y la Resolución afín. A su vez, en la misma misiva se sugiere 

que tanto en licitación como en el contrato de obra pública a realizar con la empresa encargada de 

los trabajos de limpieza, se expresen concretamente las modalidades y condiciones de los trabajos a 

efectuarse, para garantizar el correcto drenaje de agua y la sostenibilidad ecológica en el tiempo. Se 

remite la Nota correspondiente.- 



10. Nota Presentada por la Concejal María Celina Arán, quien solicita al DEM, respecto al Expediente de 

licitación, adjudicación y renegociación de la obra de cordón cuneta iniciada por el Ex Intendente  

Municipal, Dr. Andrés Golosetti y continuada por el actual Intendente, Dr. Guillermo Franchella, 

remita a este Cuerpo: copia del expediente Administrativo completo, incluyendo expresamente el 

Contrato de Obra Pública que suscribieran ambas gestiones. Se remite la Nota respectiva.- 

Proyectos de las Bancadas: 

11. Proyecto de Ordenanza presentado por los Concejales, Marisa Liberato y Rosana Bonavera, 

integrantes de la Comisión de Patrimonio, a fin de que se declaren a distintos inmuebles de la ciudad 

de Casilda, como Patrimonio  Arquitectónico y Cultural de la ciudad, por ser representantes de la 

Corriente Academicista Francesa. Por una Moción de Orden se tratan en forma conjunta los 

puntos 11 y 12. Pasan a estudio de comisión.- 

12. Proyecto de Ordenanza presentado por los Concejales, Marisa Liberato y Rosana Bonavera, 

integrantes de la Comisión de Patrimonio, a fin de que se Declare Patrimonio Arquitectónico, 

Histórico y Cultural de la ciudad a distintos sectores del Hospital Provincial “San Carlos”.- 

FUERA DEL ORDEN DEL DÍA 

13. En uso de la palabra, Presidente del Concejo, Walter Palanca, recuerda que mañana 20 de Junio se 

realizará el acto del día de la Bandera en la Plaza Belgrano, de la ciudad, a las 14 hs., con la 

tradicional Jura a nuestra insignia, por parte de los niños de 4° Grado de las escuelas de Casilda.- 

14. En uso de la Concejal Ma. Celina Arán mociona “in voce” la sanción de una Declaración por los 60 

años de vida institucional de Radio Casilda, cuyo festejo se realizará en un evento salón la amistad, 

donde serán destacados: Néstor Mesana, Marcelo Rosso y Julio “Pampa” Damico. Tratado sobre 

tablas, resulta aprobado por unanimidad.- 

Por otra parte, se refiere a una nueva actividad programada por el Consejo Consultivo Agropecuario, 

para el 27 de Junio, a las 18 hs., en el Salón de las Monarcas, donde disertará el Dr. Fernando 

Manera, para hablar de los tóxicos y químicos que usamos habitualmente en el hogar, en función al 

cuidado de nuestra salud. Por tal motivo solicita el envío de notas invitando a participar al Senador 

Eduardo Rosconi, a las autoridades de las Comunas vecinas, al Ministerio de producción e la 

Provincia, al Ministerio de Salud, al DEM para hacerlo extensivo a los centros salud. Asimismo, 

solicita el pase a estudio de Comisión del Proyecto de Declaratoria de Interés del evento.- 



Siguiendo en uso de la palabra, la Edil informa el envío de una Nota al DEM solicitando reparación 

de calzada y colocación de luminarias en el  Barrio Nueva Roma secciones B C y D. Además, 

solicita que se intime a quien corresponda en relación al microbasural ubicado en calles Bogado y 

Fray Luis Beltrán. 

Por último, la Edil informa el envío de una Nota dirigida a la Unidad a la Unidad Regional IV de 

Policía para que desarrolle tareas de patrullaje en Barrio Nueva Roma.-  

15. En uso de la palabra, el Concejal Zarantonello se refiere a la actividad de la 3° Jornada de 

Recepción de envases vacios de fitosanitarios. Además menciona que hay una nueva fecha para el 

mes Octubre, y felicita a la Concejal Arán por la destacada labor que desarrolla en la temática, 

desde el Consejo Consultivo Agropecuario.- 

Por otro lado, Zarantonello se refiere a la situación de falta de planificación urbana en Barrio Nueva 

Roma.- 

Además, el Edil expresa que el día Martes 24, en horas del mediodía, visitarán el Concejo las 

máximas autoridades de la Federación Agraria Argentina, en el marco de los 113 años del Grito de 

Alcorta, con la especial participación del hijo de Humberto Volando, en su carácter de 

Vicepresidente. Además, estarán presentes personalidades muy destacadas nivel local y zonal del 

ámbito agropecuario.- 

Asimismo, Zarantonello comenta que hay proyectos muy importantes sobre biocombustibles, y uno 

de ellos surge desde AFA. Hace votos para que el desarrollo de estas iniciativas sean en el ámbito 

de nuestra provincia.- 

Para finalizar, el Edil se reitera que los fallos judiciales están hechos para ser acatados, y sobre eso 

no hay discusión.- 

16. Al finalizar la Sesión el Presidente del Cuerpo, Walter Palanca, se refiere a la importancia de honrar 

nuestra Bandera y hace votos para que la misma siga flameando en lo alto dentro del Concejo 

Municipal, custodiando la labor que desarrollan los miembros del Cuerpo Legislativo.- 

 

 


